

**Protokoll för Åseda Hembygdsförening styrelsemöte 2023-05-29 kl.18:00 – 20:40  
Bergaboden i Mörtelek**

Närvarande: Agneta Håkansson, Sven-Ivar Svensson, Lisbeth Thelander, Hulda Bergström, Margareta Johansson och Torbjörn Gustavsson

Frånvarande: Susanne Åkesson och Rickard Andersson

**1. Mötet öppnades**

Ordförande Agneta Håkansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna till Bergaboden i Mörtelek

**2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes

**3. Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Hulda Bergström

**4. Föregående protokoll och uppföljning**

Föregående mötes protokoll lästes igenom och godkändes med ändring punkt 7. Lagning spricka i motorblocket. Inte i kylaren

Städning ute är klart. Inne är Råvebergsladugård och Hjälmastugan klara. Alla fönster i Bergaboden putsade. Larmet håller Eltjänst på att undersöka. Grus till parkeringen är beställt av Näshult.

**5. Ekonomisk rapport**

Inkomster 2.700 kronor. Utgifter 23.538 kronor. Elen 13.000 kronor

Uthyrning Smedjan 1.600 kr. Till dagen datum ett minus på 30.223 kronor. (Ev. kan vi få tillbaka på försäkringen lagning av luftvärmepumpen i Bergaboden)

11 nya medlemmar 183 medlemmar. ( bilaga 1-6 )

**6. Kommande arrangemang**

Tackmiddag 22 stycken är anmälda

18/6 Växtbyttardag. 8/6 kl. 18:00 möte om sommarens servering. 25/6 hantverksmarknad 1 person har anmäl sig. 2/7 Växtfärgning Margareta Johansson tar kontakt med Else-Britt Andersson.5/7 Stadsvandring

**7. Bidragsansökningar ( Kommunen / Vindbonus / Sparbanksfonden )**

I år fick vi inget bidrag från vindbonus Tvinnesheda. Sparbanksstiftelsen Kronan fick vi 10.000 kronor i bidrag till tak på Hjälmaladugården. 31/5 söka drift bidrag från kommunen. 30/5 söka elstöd. Man måste ha ett skattekonto på skatteverket. Sven-Ivar Svensson tar kontakt med skatteverket och undersöker om hembygdsföreningen kan få ett konto.

**8. Diverse inköp ( Fasadflaggor. Vimpel, soptunna med lock, frysbox)**

Fasadflaggor och vimpel Sven-Ivar Svensson köper in det till föreningen.

Soptunna med lock Torbjörn Gustavsson tillverkar en i trä.

Frysboxen tömma och frostas av den vi har och väntar med att köpa en ny. Marknadsståndet är flyttat till linbastan. Lisbeth Thelander lämnar rummet under beslutet om inköp av bänkar. Offert från Tobias Thelander. (bilaga 7). Lisbeth Thelander återkommer till rummet när styrelsen har fattat beslut att inte köpa in några bänkar.

**9. Brandöversyn (brandsläckare, brandfilt, återsamlingsplats)**

Hulda Bergström och Sven-Ivar Svensson har gått en brandöversyn.

Det saknas brandsläckare, nödutgångsstege och skyltar i olika byggnader.

Åter samlingsplats parkeringen. Sven-Ivar Svensson undersöker med försäkringsbolaget om rabatt på brandsläckare

**10. Uthyrning av "partytält"**

Styrelsen beslutade att hyra ut tältet för 500 kr / helg.

**11. Mottagning av dokument / papper från privatpersoner**

Styrelsen beslutade att inte ta emot osorterade dokument, papper

Utän genomgång från styrelsen.

**12. Övriga frågor/information ( Åsedabygden/Hembygdsförbundet mm.)**

De fortgår med Åsedabygden och material kommer in Britta Johansson, Rolf Holmberg och Lisbeth Thelander var med på kyrkans kyrkogårdsvandring. Sågen håller på att renoveras, regulatorn i insprutningspumpen.

Matarpumpen är sönderplockad. Karita Lund har pratat med Margareta Johansson om julmarknad i Folkes park. Uppdatera stadgarna. Läs igenom de som är nu till nästa gång.

**13. Nästa möte/fikaansvarig**

Nästa möte den 27 juni klockan 18:00 i Bergaboden. Fika föreningen

**14. Avslutning**

Agneta Håkansson avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Sekreterare

Ordförande

Justerare

.....  
Lisbeth Thelander

.....  
Agneta Håkansson

.....  
Hulda Bergström